

**ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLET  
LAKHEGY****J E G Y Z Ó K Ö N Y V****Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testületének  
2019. február 5-én tartott nyilvános üléséről****Határozatok:**

Sorszama	Kódja
38/2019.(II.05.)	C2
39/2019.(II.05.)	J4
40/2019.(II.05.)	Z1
41/2019.(II.05.)	Z1
42/2019.(II.05.)	A15
43/2019.(II.05.)	A15
44/2019.(II.05.)	J4
45/2019.(II.05.)	D7
46/2019.(II.05.)	Z1

**Rendeletek:**

Sorszama (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja
1/2019. (II.08.)	Az önkormányzat 2019. évi költségvetése		B1

## J e g y z ő k ö n y v

Lakhegy Község Önkormányzati képviselő-testületének 2019. február 5. napján 17.30 perckor tartott nyilvános üléséről

**Ülés helye:** Lakhegy, Faluház

<b>Jelen vannak:</b> Illés Tamás	polgármester
Méhes Gábor	alpolgármester
Bognár István	önkormányzati képviselő
Rákóczi Ferenc	önkormányzati képviselő

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra      jegyző

A jegyzőkönyvet vezette: Szalai Veronika igazgatási ügyintézés

**Illés Tamás** polgármester tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására, illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb, más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

### **N a p i r e n d e k :**

1./ Beszámoló a 2019. évi költségvetés tárgyalásáig beszédett bevételekről és teljesített kiadásokról

Előadó: polgármester

2./ Lakhegy Erdőszéli Óvoda 2019. évi költségvetésének jóváhagyása

Előadó: Óvodavezető

3./ Adósságot keletkeztető ügylet vonatkozásában előzetes adatszolgáltatásról döntéshozatal

Előadó: polgármester

4./ Az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelettervezet tárgyalása

Előadó: polgármester

5./ Innovációs és Technológiai Minisztérium „Víziközművek energiahatékonyságának fejlesztése” tárgyú pályázati felhívásról döntéshozatal

Előadó: polgármester

6./ Innovációs és Technológiai Minisztérium „Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható támogatás” tárgyú pályázati felhívásról döntéshozatal

Előadó: polgármester

7./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

8./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

9./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

## **N A P I R E N D E K T Á R G Y A L Á S A :**

### **1./ Beszámoló a 2019. évi költségvetés tárgyalásáig beszedett bevételekről és teljesített kiadásokról**

**Előadó: polgármester**

---

**Illés Tamás** polgármester ismertette a lejárt határidejű határozatokat, melyet a jegyzőkönyv melléklete tartalmaz.

Továbbá a két ülés között végzett munkáról az alábbiak szerint számolt be, mely szorosan kötődik az önkormányzat 2019. évi költségvetésének tárgyalásáig beszedett bevételekről és teljesített kiadásokról szóló beszámolóhoz:

-Szociális célú tűzifa 2017. évi és 2018. évi támogatása felhasználásra, illetve kiszállításra került. Feladatként a pályázat elszámolása van már csak hátra.

-Tájékoztatást kaptak, hogy az adóssághozzájárulásban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására kapott 6,5 millió Forintos összeg elszámolása sikeresen lezárult.

-Az óvoda átköltöztetése januárban szinte zökkenőmentesen megtörtént. A felújítási munkálatok megindultak a bontási folyamatokkal. Az új földem, és az új aljzat betonozása megtörtént, a villanszerelés és a nyílászárók cseréjére várhatóan jövő hét után kerül sor. A tető befejezése a kinti munkálatokkal egyidőben fog megvalósulni.

A beszámolóval kapcsolatban még elmondta, hogy a lomtalanítás az idei évben került kiszámlázásra, illetve már most időpontot volt szükséges foglalniuk, ami 2019. szeptember 04. napjára fog esni.

-Bejáráson voltak a 2010 hrsz-ú út fakitermelése ügyében. A terület kimérettetésre került, amiből megállapítható, hogy az önkormányzat területéről történt a faanyag kivágása. Pénteki nap folyamán lesz egy szemle, ahol az érintettek megbeszélnek a történetet. Sajnos az utat benőtt egész erdőszárat a szomszéd földtulajdonos letermelte.

Ezt követően megkérdezte a jegyzőt, hogy milyen lehetőségei vannak az önkormányzatnak, hogy az érdekeit érvényesíthesse.

**dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző válaszában elmondta, hogy utólag nagyon nehéz bármit is érvényesíteni, bár nem lehetetlen feladat. Véleménye szerint a legjobb megoldást az érintettek közt a megegyezés jelentené, ha erre nem kerül sor, végső megoldásként feljelentést is tehet az önkormányzat. Az érintett az okozott kárt akár pénzben is megfizetheti, vagy az is megoldás lehet, hogy az elvitt faanyagot visszaadja.

**Illés Tamás** polgármester megjegyezte, hogy nagyjából 10m<sup>3</sup> fáról van szó.

**Méhes Gábor** alpolgármester véleménye szerint, ha most enged az önkormányzat, akkor a jövőben több ilyen jellegű visszaélés is fog lenni.

**Illés Tamás** polgármester elmondta, hogy az önkormányzat is vágott ki saját területen fát, de mindig körültekintőek voltak. Ha nem állt rendelkezésükre térkép, akkor kimérettették a területet. Itt most önkényesen járt el a szomszéd tulaj.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, egyéb hozzászólás nem volt.

**Illés Tamás** polgármester indítványozta, a 2019. évi költségvetés tárgyalásáig teljesített kiadásokról és beszedett bevételek alakulásáról készült beszámoló elfogadását, majd indítványát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**38/2019. (II.05.) számú határozata:**

**Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete a 2019. évi költségvetési rendelet tárgyalásáig teljesített kiadásokról és beszedett bevételekről készült beszámolót – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – elfogadja.**

**Felkérte a jegyzőt, hogy az önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletervezetébe a fenti bevételeket és a kiadásokat építse be.**

**Felelős: jegyző**

**Határidő: azonnal**

**2./ Lakhegy Erdőszéli Óvoda 2019. évi költségvetésének jóváhagyása**

**Előadó: polgármester**

**Illés Tamás** polgármester előadta, hogy az óvoda vonatkozásában is gazdaságos, takarékos gazdálkodás van érvényben. A költségvetés nagy részét a személyi juttatások fogják elvinni, a többi pedig menet közben úgy is kiderül. Az évet egy csoporttal tervezik, ennek megfelelően alakul a dolgozói létszámkeret is. A közmunkaprogramból is tudnak az óvodában 1 főt foglalkoztatni.

Majd kérte a képviselőket, hogy mondják el véleményüket.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, **Illés Tamás** polgármester elfogadásra indítványozta, majd szavazásra bocsátotta a Lakhegy Erdőszéli Óvoda 2019. évi költségvetését.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő testületének**  
**39/2019. (II.05.) számú határozata:**

**Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Lakhegy Erdőszéli Óvoda 2019. évi költségvetését – a tervezetben írtaknak**

megfelelően – 25 296 220 Ft bevételi és kiadási főösszeggel jóváhagyta.

A képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy a fentiekről az óvoda vezetőjét értesítse.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

### **3./ Adósságot keletkeztető ügylet vonatkozásában előzetes adatszolgáltatásról döntéshozatal**

**Előadó:** polgármester

---

**Illés Tamás** polgármester előadta, hogy egyszerre fut 2 projekt is a településen, melyből a Nagypálit érintő pályázatra már nyújtottak is be előlegkifizetési kérelmet. Ha ezt felhasználták, azt követően lehet a fennmaradó részt megkérni. A kifizetéseket eltolni nem lehet, az idei év első félévében már ki kell, hogy fussanak. Előzetesen már kért ajánlatot az OTP Nyrt Banktól rövid lejáratú hitelfelvételre.

Ezt követően a projektor igénybevételeivel bemutatta az OTP által készített hitelkonstrukciót.

**dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző megkérdezte, hogy valóban szükségszerű az önkormányzati hitelfelvétel mikor van 10 millió forint megtakarításuk.

**Illés Tamás** polgármester válaszában elmondta, hogy a megtakarítást az óvodai pályázatnál és a Faluház tetőcseréjénél fel fogják használni. A gerincvezetékcserehez a Zalavíztől fognak kérni segítséget, de valószínű, hogy a hitelt előbb is visszatudják fizetni.

**Méhes Gábor** alpolgármester szerint a 9 milliós hitelfelvétel még 350 000,-Ft-ba sem fog kerülni, annyira kedvező a hitelfelvétel.

**Illés Tamás** polgármester még megjegyezte, hogy két pályázat rendezésére van 4 hónapjuk, illetve az adóbevételek összege is kérdéses. A hitelfelvétel sok idő, inkább vegyék fel időben. Javasolta, hogy amíg várnak az állami pénzek megérkezésére, indítsák el a hitelfelvételt, az alábbiak szerint: Javasolja, hogy a Nagypáli község Önkormányzatával közösen megvalósítandó VP6-7.2.1-7.4.2-16 kódszámú felhívásra „Nagypáli és Lakhegy településeken önkormányzati utak fejlesztése, az utak kezeléséhez állapotjavításához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” címmel benyújtott nyertes projekt megvalósításához 9 535 420 Ft összegű támogatást megelőlegező hitelt vegyen fel az önkormányzat. A hitel futamideje 2019. december 28-a lenne.

Kérdés vélemény nem hangzott el, a képviselő testület egyetértett a polgármester javaslatával.

**Illés Tamás** polgármester kérte a képviselőtestületet, hogy a hitelfelvétel tárgyában ismertetett határozati javaslat szerint hozzon döntést a hitelfelvételről.

A képviselőtestület a határozati javaslat tárgyában 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő testületének**  
**40/2019. (II.05.) számú határozata:**

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testülete a VP6-7.2.1-7.4.2-16 kódszámú felhívásra „Nagypáli és Lakhegy településeken önkormányzati utak fejlesztése, az utak kezeléséhez állapotjavításához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” címmel benyújtott nyertes projekt 784/6001/25/19/2017. iktatószámú Támogatói okiratában szereplő 22 436 227 Ft összegű támogatás megelőlegezéséhez 9 535 420 Ft összegű támogatás megelőlegező hitel igénybevételéről dönt.

**A hitel futamideje: 2019. december 28-ig.**

A hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékaul a Képviselő testület az önkormányzat költségvetési saját bevételeit ajánlja fel, és hozzájárul az önkormányzat fizetési számlája, helyi adó számlái feletti – zárolás nélküli – óvadék alapításához.

A Képviselő testület kötelezettséget vállal a hitel visszafizetésére, valamint arra, hogy a hitel visszafizetés időtartama alatt a kért hitelt járulékait a futamidő éveiben - a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően - a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat módosításai során figyelembe veszi.

A képviselő testület nyilatkozik arról, hogy a jelen hitelfelvétel megfelel a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. CXCV. törvény 10. §. (3) bekezdésében foglaltaknak.

Az Önkormányzat Képviselő testülete felhatalmazást ad a polgármesternek, a pénzügyi ellenjegyzésre jogosult ügyintézőnek, hogy a határozatban szereplő feltételekkel történő hitelfelvétel ügyében eljárjon és a kölcsönszerződést és a biztosítéki szerződéseket az Önkormányzat képviselőjében az OTP Nyrt-vel megkösse.

**Határidő: 2019. március 15.**

**Felelős: Illés Tamás polgármester**

**dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző elmondta, hogy Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: stabilitási törvény) 10. § (3) bekezdése alapján a naptári éven belül lejáró adósságot keletkeztető ügylethez előzetes adatszolgáltatást sem kell teljesíteniük az önkormányzatoknak. Mivel a fenti döntés éven belül lejáró támogatást megelőlegező hitel felvételéről szól, így ez esetben nem lesz szükség előzetes adatszolgáltatásra sem.

A képviselőtestület tudomásul vette a jegyző által elmondottakat.

#### **4./ Az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelettervezet tárgyalása**

**Előadó: polgármester**

**Illés Tamás** polgármester elmondta, hogy a költségvetés amiatt ekkora, mivel az óvodai és a Nagypáli projekt is erre az évre toldott. Adómértéket nem változtattak, remélhetőleg kedvező volt az előző éve a vállalkozóknak.

Az EFOP pályázat az idei évben már kifut, de 1,2 millió forint van betervezve a Faluház tetőjének rendbetételére. A déli és a nyugati oldalt kellene újra cserepezni, de ehhez még hozzá kell számolni a főlíázást, tetőléc cseréjét és a bádgozást is. A tető rendbetételéhez az elnyert támogatás háromszorosára lenne szükség, de talán átcsoportosítással valamelyest meg tudják oldani ezt a problémát.

A Lakhegy - Nagypáli útfelújítás kivitelezése minimális plusz hozzáadásából meg tud valósulni, így a tavaly félretett 10 millió Forintot nem szükséges ehhez felhasználni. Valószínű, hogy ebből megtudják oldani az óvodai felújítás és a Faluház tetőcseréjének többletköltségeit.

Kérte a képviselő testület tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatosan tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket.

**dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző elmondta, hogy a tervezéskor rövid lejáratú hitelfelvétellel nem számoltak, illetve a dolgozók számára a cafetéria még kérdéses.

**Illés Tamás** polgármester elmondta, hogy a minimálbér emelkedése két dolgozót is érint. Mivel a cafetériát már nem lehet kézpénzben adni, véleménye szerint szüntessék meg, és helyette legyen célprémium. Ha a futó projekteket oly mértékben segíti a két dolgozó, akkor adjanak számukra jutalmat.

A képviselő testület egyetértett a polgármester javaslatával a caffetériát illetően, majd ezt követően **Illés Tamás** polgármester javasolta, hogy a költségvetés elfogadása előtt az írásos előterjesztésben szereplő határozati javaslatban írt tartalommal fogadja el a testület az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

Az indítvány tárgyában Lakhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Lakhegy Község Önkormányzati képviselőtestületének**  
**41/2019. (II.05.) számú határozata:**

**Lakhegy Község Önkormányzata az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2019. évi költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiak szerint állapítja meg:**

**adatok ezer Ft-ban**

Megnevezés	Sorszám	Tárgy-év	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség a tárgyévet követő		
			1. évben	2. évben	3. évben
Helyi adók	1.	7 200	7 200	7 200	7 200
Osztalékok, koncessziós díjak	2.				
Díjak, pótlékok, bírságok	3.	40	40	40	40
Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	4.				
Részvények, részesedések értékesítése	5.				

Vállalat értékesítéséből, privatizációból származó bevételek	6.				
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	7.				
Saját bevételek (01+...+07)	8.	7 240	7 240	7 240	7 240
Saját bevételek (08. sor) 50%-a	9.	3 620	3 620	3 620	3 620
Előző év(ek)ben keletkezett tárgyév terhelő fizetési kötelezettség (11+...+17)	10.				
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11.				
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	12.				
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	13.				
Adott váltó	14.				
Pénzügyi lízing	15.				
Halasztott fizetés	16.				
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	17.				
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyév terhelő fizetési kötelezettség (19+...+25)	18.				
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	19.				
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	20.				
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	21.				
Adott váltó	22.				
Pénzügyi lízing	23.				
Halasztott fizetés	24.				
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	25.				
Fizetési kötelezettség összesen (10+18)	26.				
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-26)	27.	3 620	3 620	3 620	3 620

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a kötelezettségvállalásokra legyen figyelemmel.

Határidő: folyamatos



**Felelős: polgármester**

Ezt követően **Illés Tamás** polgármester javasolta, hogy a képviselőtestület az önkormányzat 2019. évi költségvetését 9 535 420 Ft összegű éven belüli lejáratú támogatást megelőlegező hitelfelvétellel fogadja el, az írásos előterjesztésben írtak szerint.

A képviselőtestület egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló, tervezettel azonos tartalmú rendeletét:

**Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 1/2019. (II.08.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről.**

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

**5./ Innovációs és Technológiai Minisztérium „Víziközművek energiahatékonyságának fejlesztése” tárgyú pályázati felhívásról döntéshozatal  
Előadó: polgármester**

**Illés Tamás** polgármester előadta, hogy a Zalavíztől érkezett írásos anyag kiküldésre került.

Kérte a képviselő testület tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatosan tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, **Illés Tamás** polgármester javasolta Lakhegy csatlakozzon a pályázókhoz. Ezt követően ismertette a napirend tárgyában készített határozati javaslatot, s kérte a képviselőtestületet, hogy hozzon döntést a határozati javaslat tárgyába. Ezt követően szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A képviselő testület a határozati javaslat tárgyában 4 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő testületének  
42/2019. (II.05.) számú határozata:**

**Önkormányzatának Képviselő-testülete az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. által elkészített pályázati dokumentációval egyetért, azt az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja. Az Önkormányzat közösen konzorciumban indul az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt.-vel a „Víziközművek energiahatékonyságának fejlesztése” című pályázaton, melyet az Innovációs és Technológiai Minisztérium írt ki.**

**A képviselőtestület támogatja a pályázat benyújtását és egyben felhatalmazza a polgármestert, a konzorciumi megállapodás aláírására.**

**Felelős: Illés Tamás polgármester**

**Határidő: 2019. 02.15.**

## 6./ Innovációs és Technológiai Minisztérium „Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható támogatás” tárgyú pályázati felhívásról döntéshozatal

**Előadó: polgármester**

---

**Illés Tamás** polgármester előadta, hogy a Zalavíz felé már jelezték, hogy részt vennének a pályázatban, hiszen lehetőség lenne a közműveket rendbe tenni állami segítséggel. A Zalavíz előkészítette az anyagot, a testületnek hozzá kellene járulnia. Ha a pályázat 100%-ban nyer, akkor teljes rendszerfelújítást fognak végrehajtani. Ha nem kapnak teljes támogatottságot, akkor Zalaegerszeg vízhálózatába kellene Lakhegynek, Egervárnak, Gősfának és Vasboldogasszonynak beépülnie.

**dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző elmondta, hogy szerencsére a településen képződik a használati díj, melyből az önerőt tudják biztosítani a pályázathoz.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, **Illés Tamás** polgármester javasolta, hogy a „Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtandó támogatásra” tárgyú pályázati felhívásban Lakhegy község is vegyen részt. Ezt követően ismertette a napirend tárgyában készített határozati javaslatot, s kérte annak elfogadását.

A képviselő testület a határozati javaslat tárgyában 4 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő testületének 43/2019. (II.05.) számú határozata:**

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testülete az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. által elkészített pályázati dokumentációval egyetért, azt az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja. Az Önkormányzat közösen konzorciumban indul az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt.-vel a „Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtandó támogatásra” című pályázaton a 11-33428-1-003-00-03 MEKH azonosító kóddal rendelkező – Egervár-IV víziközmű-rendszer vonatkozásában.

A képviselőtestület támogatja a pályázat benyújtását és egyben felhatalmazza a polgármestert, a konzorciumi megállapodás aláírására.

**Felelős: Illés Tamás polgármester**

**Határidő: 2019.02.15.**

## 7./ Lakhegy Erdőszéli Óvoda óvodavezetői beosztására pályázat kiírása

**Előadó: jegyző**

---

**Illés Tamás** polgármester előadta, hogy a jelenlegi óvodavezető vezetői megbízása 2019. július 1.napjával lejár. Az írásos előterjesztésből látható, hogy a pályázati eljárás elég hosszadalmas, ezért javasolja, hogy a képviselőtestület a határozati javaslatban írtak szerint

július 1.napjával lejár. Az írásos előterjesztésből látható, hogy a pályázati eljárás elég hosszadalmas, ezért javasolja, hogy a képviselőtestület a határozati javaslatban írtak szerint hozzon döntést a pályázat kiírásáról. Ezt követően röviden ismertette a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző még elmondta, hogy az Oktatási Közlönyben szükséges lesz az álláshirdetés megjelentetése, illetve a közigállás.hu portálra, és az önkormányzat honlapjára is feltehető a hirdetés. Ha a testület szeretné, akkor szalagcímmel a Zalai Hírlapban is meg lehet jelentetni az óvodavezetői állást, viszont a Zalai Hírlapba addig nem célszerű megjelentetni a pályázatot, amíg a közigállás.hu portálon nem jelenik meg.

Rövid megbeszélést követően kérdés, vélemény a napirenddel kapcsolatosan nem hangzott el, a képviselő testület egyetértett az írásos előterjesztésben szereplő tartalommal.

**Illés Tamás** polgármester ezt követően indítványozza a napirend vonatkozásában készített határozati javaslat elfogadását, azzal a módosítással, hogy a pályázó kinevezése 2019. július 2. naptól, 2024. augusztus 31. napjáig szóljon, majd indítványát szavazásra bocsátja.

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Lakhegy Község Önkormányzati képviselőtestületének**  
**44/2019.(II.05.) számú határozata:**

**Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete megtárgyalta az óvodavezetői (magasabb vezetői) beosztás ellátására vonatkozó pályázati kiírásról szóló előterjesztést és az alábbiak szerint határozott:**

**A Képviselőtestület a Lakhegy Erdőszéli Óvoda óvodavezetői (magasabb vezetői) beosztásának ellátására pályázatot hirdet az alábbi tartalommal:**

**LAKHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLETE**  
**pályázatot hirdet**

**óvodavezető (magasabb vezető)**  
**beosztás ellátására**

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:**

**Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.**

**A magasabb vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető.**

**Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.**

**A közalkalmazott által betöltendő munkakör: óvodapedagógus.**

**A magasabb vezetői megbízás időtartama: A magasabb vezetői megbízás határozott időre, 2019. július 2. napjától 2024. augusztus 31. napjáig szól.**

**A munkavégzés helye:**

**Lakhegy Erdőszéli Óvoda, 8913 Lakhegy, Petőfi Sándor u. 102.**

A beosztáshoz tartozó, illetve a magasabb vezetői megbízással járó lényeges feladatok:  
Az intézmény vezetője felel az intézmény szakszerű és törvényes működéséért, gazdálkodásáért és gyakorolja a munkáltatói jogot a munkatársak felett.

**Illetmény és juttatások:**

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény rendelkezései az irányadók.

**Pályázati feltételek:**

- óvodapedagógus felsőfokú iskolai végzettség;
- pedagógus–szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség;
- legalább 5 év pedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat;
- a nevelési-oktatási intézményben pedagógus munkakörben fennálló, határozatlan időre, teljes munkaidőre szóló alkalmazás, vagy a megbízással egyidejűleg pedagógus munkakörben történő határozatlan időre, teljes munkaidőre szóló alkalmazás;
- a magasabb vezetői beosztás ellátására megbízást megelőzően az egyes vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvény szerinti vagyonyilatkozat tétel;
- magyar állampolgárság, cselekvőképesség, büntetlen előélet, illetve annak igazolása, hogy a pályázó nem áll foglalkozástól eltiltás hatálya alatt.

**A pályázat részeként benyújtandó dokumentumok, iratok, igazolások:**

- részletes szakmai önéletrajz,
- az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó, a magasabb vezetői megbízás idejére szóló 5 éves vezetési program,
- három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány,
- végzettséget igazoló okiratok másolata,
- nyilatkozat arról, hogy a pályázó hozzájárul a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez, továbbításához,
- pályázó nyilatkozata arról, hogy vele szemben a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 41. § (2) bekezdés b) pontja szerinti összeférhetetlenség nem áll fenn, illetve a fennálló összeférhetetlenséget megbízása esetén megszünteti.
- nyilatkozat arról, hogy a pályázó a benyújtott pályázatot a képviselőtestület nyílt vagy zárt ülésen tárgyalja.

**A pályázat benyújtásának határideje: 2019. április 05.**

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Illés Tamás polgármester nyújt, a +36 30 488 6864-es telefonszámon.

**A pályázatok benyújtásának módja:**

A pályázatot postai úton két példányban kell benyújtani az alábbi címre: Lakhegy Község Önkormányzata, 8913 Lakhegy, Petőfi u. 78. A borítékon kérjük feltüntetni az „Óvodavezetői pályázat” megjelölést.

**A pályázat elbírálásának módja, rendje:**

A pályázati feltételeknek megfelelő pályázatot a véleményezési jogkörrel rendelkezők véleményezik, ezt követően a megbízásról Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete soron következő ülésén hoz döntést.

A pályázat elbírálásának határideje: 2019. május 15.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

- kozigallas.gov.hu
- Oktatási és Kulturális Közlöny
- www.lakhegy.hu internetes oldal

A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2019. február 25.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a magasabb vezetői pályázat kiírásával és a pályázati eljárás bonyolításával kapcsolatos feladatok ellátásáról gondoskodjanak.

Felelős: Illés Tamás polgármester

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

Határidő: pályázat kiírása azonnal, illetve folyamatos

2) Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § (6) bekezdésében foglaltak alapján az Egervári óvoda intézményvezetői munkakörére beérkező pályázatok véleményezésére, a pályázók meghallgatására, a megbízásra vonatkozó javaslat megtételére az alábbi 3 tagú előkészítő bizottságot hozza létre:

A bizottság képviselőtestület által delegált tagjai:

- Kenessey Tibor, az Egervári László Általános Iskola igazgatója
- Dukainé Szili Márta, a Nagykutasi Napköziotthonos Óvoda dolgozója
- Pozsgóárné Pintér Éva Anna, a Zalaszentiváni Fülesmackó Óvoda korábbi vezetője

A képviselőtestület megbízza a polgármestert, hogy a bizottsági tagoknak a Bizottság munkájában való részvételre irányuló felkérésről, majd meghívásukról gondoskodjon.

A képviselőtestület felkéri és felhatalmazza az előkészítő bizottságot, hogy írásba foglalt véleményét, javaslatát terjessze a képviselőtestület elé, feladatát mindaddig lássa el, míg az intézmény élére az intézményvezető megbízásra nem kerül.

Felelős: Illés Tamás polgármester

Határidő: 2019. február 28.

## 8./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

---

Interpellációs bejelentés, kérdés nem hangzott el.

## 9./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

---

◆ Lakhegyi víztorony ügye

**Illés Tamás** polgármester előadta, hogy Vaskó Tivadarral, aki a lakhegyi víztorony ügyében érintett, sikerült megegyezniük. Mivel a vízmű aknája az ő birtokára került, és a körülötte lévő területet a munkálatokat követően rendezetlenül hagyták maguk után, sérelmeit szóvá tette a Zalavíz felé is. Megoldásként a területcserét javasolta a vízmű, melybe csak feltételekkel egyezett bele Vaskó Úr. A túltöltöttségi állapotban a kifolyó nincs elvezetve, ami egyébként az önkormányzatnak is probléma. A tulajdonosnak pedig a szántóterületét árasztja el. A Zalavíz hozzáállása miatt Vaskó Úr kért ingyen vízvételezési lehetőséget, amit a jogszabály gátol. Viszont ha lenyilatkozza, hogy számára elegendő a csöpögő víz is, akkor a Zalavíz teljesíti a kérését.

Sajnos maga a torony is nagyon rossz állapotban van, hamarosan szükséges lesz felújítani.

A képviselő testület tudomásul vette az elmondottakat.

#### ◆ **Vasvári Patika Bt. bérleti szerződésének ügye**

**dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző előadta, hogy az egervári egészségház elkészült, semmi akadálya a fiókgyógyszertár átköltözésének, továbbá az iskola a nyertes pályázata miatt számol az első épületrész teljes egészével.

Mivel az egészségházban Lakhegy Önkormányzatának is van tulajdonrésze Egervárral, Gósfával és Vasboldogasszonnyal egyetemben, szükséges lesz döntést hozniuk a helyiség hasznosítását illetően. A Vasvári Patika képviselője nyilatkozott, hogy továbbra is szeretnének Egerváron gyógyszertárat működtetni, ahhoz azonban hogy az új helyen üzemeljenek, szükség lesz új bérleti szerződést kötniük. Ezt követően ismertette a bérleti szerződés tervezetét.

A témához, kérdés és hozzászólás nem érkezett.

**Illés Tamás** polgármester javasolta, hogy a tervezetben szereplő tartalommal fogadják el a bérleti szerződést, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **Lakhegy Község Önkormányzati képviselőtestületének 45/2019.(II.05.) számú határozata:**

**Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a résztulajdonát képező egervári 282/A. hrsz-ú, Egervár, József A.u.26. szám alatti Egészségházban lévő, gyógyszertár céljára kialakított helyiségeket, (előtér, kiszolgáló helyiség, raktár, mellék helyiség és vizesblokk) fiókgyógyszertár üzemeltetése céljából, a Vasvári Patika Bt. (Képviseli: Dr.Szabó Péter Éliás ügyvezető, 9800 Vasvár, Március 15. tér 2.) használja, 2019. február 18. napjától határozatlan időtartamra.**

**A Képviselő testület felkérte a polgármestert, hogy a hozott döntésről a Bt, képviselőjét a határozat-kivonat megküldésével tájékoztassa, továbbá felhatalmazta az írásos**

előterjesztésben szereplő tartalmú helyiség bérleti szerződés aláírására.

**Határidő: azonnal**

**Felelős: Illés Tamás polgármester**

◆ **Lakhegyi Lakóterületi Sportegyesület támogatásának ügye**

**Illés Tamás** polgármester előadta, hogy a Lakhegyi Lakóterületi Sportegyesület határidőben és rendben elszámolt a 2018. évben kapott támogatással. Idén 650 000 Ft összegű támogatási kérelmet nyújtottak be, amelyet nevezési díjra, pályázati feladatokra, működési célra igényelnek. A polgármester ismertette a benyújtott kérelmet a képviselő-testület tagjaival.

**Méhes Gábor** képviselő bejelentette, hogy a Lakhegyi Lakóterületi Sportegyesület vonatkozásában személyes érintettsége miatt nem kíván részt venni a döntéshozatalban, kéri a döntéshozatalból történő kizárását.

**Illés Tamás** polgármester ezt követően indítványozta, hogy a képviselőnek a döntésből való kizárás iránti kérelme tárgyában hozzon döntést a képviselőtestület.

A képviselőtestület egyhangúan, 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatát:

**Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**46/2019. (II.05.) számú határozata:**

**Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete Méhes Gábor képviselőt – érintettségére tekintettel - a Lakhegyi Lakóterületi Sportegyesületet érintő önkormányzati támogatás megállapítására irányuló döntéshozatalból kérelmére k i z á r j a .**

Ezt követően **Illés Tamás** polgármester javasolta, hogy a Lakhegyi Lakóterületi Sportegyesület javára 650 000 Ft összegű támogatást adjon a képviselő-testület.

A képviselő testület egyetértett a polgármester javaslatával, majd **Illés Tamás** polgármester szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselő-testület a szavazást követően egyhangú 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testületének**  
**47/2019.(II.05.) számú határozata:**

**Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Lakhegyi Lakóterületi Sportegyesületnek a 2018. évi támogatás felhasználásáról szóló beszámolóját elfogadja, s 2019. évi költségvetése terhére 650 000Ft összegű vissza nem térítendő működési támogatást nyújt. A Lakhegyi Lakóterületi Sportegyesület a támogatás összegét az alábbi működési költségekre fordíthatja: nevezési díjakra, mérkőzésekre szállításokkal kapcsolatos kiadásokra,**

sportfelszerelés vásárlására, sportorvosi költségre, tisztítószer-vásárlásra, méshidrát vásárlásra; és a parlagfű irtással kapcsolatosan felmerülő üzemanyag költségre.

A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a támogatás nyújtásához szükséges Támogatási szerződést készítse el, egyben felhatalmazza a polgármestert azok aláírására, továbbá felkéri, hogy a fenti döntésről értesítse az Egyesület elnökét.

**Határidő: azonnal**

**Felelős: jegyző, polgármester**

Ezt követően **Illés Tamás** polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy milyen programok lesznek a településen a közeljövőben.

A polgármester bejelentette, hogy az elfogadott napirendeket megtárgyalták. Megkérdezte, hogy van-e közérdeket érintő kérdés, bejelentés.

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a képviselők részvételét és az ülést 18 óra 30 perckor bezárta.

\*\*\*\*\*

  
/:Illés Tamás:/  
Polgármester



**K.m.ft.**

  
/:Dr. Ürmösiné Kórmíves Eleonóra:/  
Jegyző





**LAKHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI  
KÉPVISELŐTESTÜLETE**

**Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 1/2019. (I.22.) számú határozata:**

Az önkormányzat 2019. évi munkatervének elfogadása.

Tett intézkedés:

A munkaterv közzététele megtörtént.

**Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2/2019. (I.22.) számú határozata:**

TOP-5.3.1-16 kódszámú Helyi identitás és kohézió erősítése Egervár, Csatár és Lakhegy településeken elnevezésű nyertes projektben írt közösségfejlesztéssel kapcsolatos feladatok ellátásával Szalai Veronika megbízása.

Tett intézkedés:

Az érintett személy értesítése megtörtént, a projektet vezető személyt tájékoztatta.

**Lakhegy, 2019. február 05.**

**Illés Tamás s.k.  
Polgármester**